BUKOPUCTAHHA POMOBUX aJNrOPUTMIB ANA
BUPILWEHHA 3a4a4] NOWYKY ONTUMAZIbHOIO
LWNAXY 3 YPaXyBaHHAM A0POXHbOI 06CTaHOBKM

[onosigay: Harora AHacTacia TapaciBHa, rp. JA-62
HayKkoBumn KepiBHUK: llleHKo NaHHa BanepieBHa




OB’EKT TA MPEAMET AOCNIAXEHHA

O6’eKkm: pOoNOBUM iIHTENEKT.

Mpedmem: nobyaoBa ONTUMANbHOIO LUASAXY BUKOPUCTOBYHOUYM
POMNOBI aNTOPUTMMU.



LLI/Tb TA 3AZAYI AMNJIOMHOI POBOTU

Linb: pocniaKeHHA B TEOPETUYHOMY Ta MPAKTUYHOMY aCneKTi
0cob6/1MBOCTEN BUKOPUCTAHHA PONOBUX aNrOPUTMIB ANA NOLUYKY
ONTMMAaNbHOTO WAAXY 3 YPaXyBaHHAM JOPOKHbOI 06CTaHOBKMW.

3aaaui:

1. Odocnigntn npeameTtHy obnactb 3aaauvi

2. [lpoBecTu aHani3 roToBUX pilleHb NOLWYKY ONTUMANIbHOrO WAAXY

3. PO3rnsiHyTU PONOBUMN IHTENEKT AK IHCTPYMEHT NOLWYKY WAAXY

4. Obpatn ponoBUM anropmTm Ta moandiKyBaTu MOro ANA BUPILLEHHSA

NOCTaB/IeHOl 3a4a4i NOWYKY WAAXY

5. Po3pobutn nporpamuy peanizaLito obpaHOro anropmtmy 3
NPUB’A3KOIO A0 peasibHOI KapTu MmicueBoCTi Ana nobyaosu
OMNTMMaNbHOTIO WAAXY 3 YPaXyBaHHAM AOPOXKHIX 06CTaBUH



AKTYAJIbHICTb TEMW

B13Ha4YeHHA ONTUMA/IbHOTO WAAXY
AnAa nepemilleHHA B yMmOBax 3aTopis
€ HaA3BMYAWUHO BaXKXMNBOIO
3a/a4€et0, OCKiJIbKXU BOHA AOMNOMaArae€
3anobirTM eKoNoriYHnm,
TPAHCNOPTHUM Ta OpraHi3auiHUM
npobnemam.
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LLINnAX MiXK BEPLUMHOLO V,; Ta BEPLUMHOIO V, BU3HAYAETLCA 32 GOPMYNOLO:

n-—1
P = Eg(ei,Hl)»
i=1



AHANI3 KAPTOIPA®IHYHUX CEPBICIB

[MowWwyK B MmeXKax micTa MNowyK B meXax KpailHu

14 x5 95 kM T 11T 395 kM
12 xB Jrog. 20 xB.

10 xB JEM Jrog. 10 xB. 230 km
&x8 3rog.

Gxe 2.5 Em 2 rog. 50 xB. 225 km
4x8 2ron. 40 xB.
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GoogleMaps YandexMaps Dper&;&strﬁaﬁhﬂap: Dgfa”pitﬁlze;;:? GoogleMaps YandexMaps Dperasstﬁahﬂap: Dg fanpitltlieph;:?

OpenStreetMap:

Google Maps Yandex Maps OpenStreetMap: OSRM

GraphHopper

Dijkstra, A*, bi-directional

Anroputm Dijkstra, CH Dijkstra CH, Multi-level Dijkstra CH

BpaxyBaHHA cuTyauii Ha gopo3i TaK TaK Hi Hi




MOHATTA POMOBOIO IHTENEKTY

PooBun iHTENeKT — CK/IaaHa,
KONIEKTUBHA, CKOOPAMHOBAHQ,
AeueHTpanizoBaHa  Ta rHY4Ka
noBe/liHKa rpynu areHTiB (poto) i3
CaMoOOpraHi3auJlero , LLLO
ANOTPUMYETLCA MPOCTUX NPABUA.

Anroputmm:

°* MYPALIUHUWN aNTOPUTM,

* 64KONNHNIN ANTOPUTM,
aNropUTM POIO YACTOK,
anropmntm GopmMyBaHHA PIYOK.




OBIPYHTYBAHHA BUEOPY MYPALLMHOTO ATTOPUTMY OJ14

BUPILLEHHA 3A4OAMI

1. dnHamiyHa aganTMUBHICTb A0 3MIH
HaBKO/IMWHbLOIO cepeaoBmnLLA — 3MIHA
Koe@dilieEHTY BUNAapOBYBaHOCTI B NE
3a/1eXKHOCTI BiA 3aBaHTaXXeHOCTI A0pIr.

2. MoxnusicTb BUBOPY Pi3HOro KpUTEPIto
3YNMUHY poboTK aniropmuTmy.

3. [llpeacTtaBieHHA ONTUMANIbHUX LWAAXIB B
3a/1e)KHOCTI BiJl Yacy NOAONaHHA WAAXY, £
NOBXWHU WNAXY, AOCBIAY MypaX.

4. EDEKTUBHICTb NPU 3aCTOCYBAHHI A0
BE/INKOPO3MIPHUX 3a4au.




AJTTOPUTM MYPALLMHOI KONOHII

MouaToK

le

IHiLiani3auia napameTpiB a, B, To, Tmin
Po3mileHHA Mypax B MOYaTKOBOMY By3Ai
>y
MowyK piweHb 3a dopmynoto

P = qi,j
Yy

v

Bci mypaxu Aocarnum KiHuesoro
By3/na?

HaHeceHHA depoOMOHY Ha 3HaWAEHI pilleHHA

AT“’ (l) = ﬁ

(0]

v
BunapoByBaHHA GEPOMOHY
7@ = A= Priyli= D+ Y 8730

Hi

Kputepii 3ynnHKu
OOCATHEHO?

[ BuBeAeHHA HaWKpPaLLOro Wasxy ]




3ANMPONMOHOBAHA MOANDIKALIA MYPALLMHOTO ANITOPUTMY

Hexam p = p + q,
Ae p — 6a3oBa KOHCTAHTA BUNApOBYBaHHSA;
g — BNANB 3aBAHTAXXEHOCTI Ha KoediLliEHT BUNApOBYBaHHA.

Ina BU3Ha4YeHHA NPUPOCTY 3MIHM LWIBUAKOCTI A BUKOPUCTANA BIAHOLLIEHHA

vl'IOTO‘{Ha

vcepe,aHﬂ

Cnigytoum 3 TOro, Wo AaHMN NPUPICT AA€E MAKCMMA/IbHE 3HAYEHHA NPU Manin pPi3HUL
MiX LWBNAKOCTAMM, KOePiLLIEHT BUNapoBYBaHHA HabyBae Burnaay:

1%
p=p+@-DA-—)

Vcepenns



[ MouaTtok ]

\ 4

IHiuianisayisa napameTpis , f, Tg, Tmin
Po3mileHHA Mypax B NO4aTKOBOMY BY3/i

Mowyk piweHb 3a popmynoto
pii = _ij
M Yva

v

Bci mypaxm
DOCATIN KiHLEBOTO
By3na?
Tak

HaHeceHHA ¢epoMOHY Ha 3HaNAEHI pilleHHs
c 1
At ; (D) = S e

MiHa WwBunaKocTi pebpa,
L0 HANEXKUTb JIOKANIbHOMY
ONTUMaNbHOMY LUNAXY?

Hi

Tak

Tak MiHa npussena oo

!

KopuryBaHHs KoedilieHTY BUNapoBYyBaHHA:

p=p+(p-1)(1 -

cepesHs

BUHUKHEHHA HOBOTO
MManbHOro wnAa

Hi

BunaposyBaHHA pepomoHy

A 4

A

70 = A =P = D+ ) Aryy(D)

Kputepiit 3ynuHKu Hi

DOCArHeHo?

Tak

[ BuBeaeHHA OTPUMAHMX LUNAXIB ]




[na peanisauii anroputmy BUKOPUCTaHa MOBa NporpamysaHHA Python Ta
TaKl MaKeTu:

e Osmnx
Networkx
Tkinter
Matplotlib
Numpy

[MPOIPAMHA PEAJTISBALIA AZITOPUTMY

€[> +al= B

zoom rect, x=30.7945  y=50.5247

IHTepdenc KopmncTyBaua




[MPOIPAMHA PEAJTISBALIA AZITOPUTMY

HOBMW MACUEB

Pe3ynbtath poboTtun Pe3ynbraT
nporpamu Ha itepauii CNPOEKTOBAHMMN Ha KapTy
nicnAa yTBOpPEHHA 3aTopiB MiCTa

Pe3ynbtath poboTtun
nporpamu Ha 1 itepauyii



PE3Y/1IbTATU POBOTU NMPOITPAMMU HA TPA®I HEBETMKOTO* PO3MIPY

Exconepamenr  Alpha Beta Evaporation

* - KinbKicTb BepwuH rpady go 250



PE3Y/1IbTATU POBEOTU NMPOITPAMMU HA TPA®I CEPEAHBOIO* PO3MIPY

Colony
Size

ExcnepaMenT Alpha Beta Evaporation

* - KinbKicTb BepwmH rpady Big 251-500



PE3Y/IbTATU POBEOTU NMPOTPAMW HA TPA®I BEJTUKOTO* PO3MIPY

Colony
Size

545 1 55{]3
3000
5282
0.7 0.3 0.2 3000

7749

ExconepaMenT Alpha Beta Evaporation

0.5 0.5 0.2 3000

6148 6148
0.3 0.7 0.5 3000
445 445
4577 5659
0.3 0.7 0.2 6000
564 514

* - KinbKicTb BepwmH rpady binbwe 501



NMPUKNAL POBOTU NMPOITPAMU HA TPADAX PISHUX PO3MIPIB

Iteration Count |

#/ €3] +Ql= B

[pad HEBENIMKOTO PO3MIpY

#/ €3 +Ql= B

[pad cepeaHbLOro po3mipy

&l €[d o= @

Mpad BennKoro posmipy



BUCHOBKW

* HaykoBOO CKNaaoBoto poboTn € 3anponoHoBaHa moaundikauisa
aNrOPUTMY Ta Il 3aCTOCYBAHHA A0 peanbHUX AAHUX.

e PO3Mip MypallMHOI KONOHIT BU3HAYAE AKICTb PILLEHHA.

e Ha epeKTuUBHICTb pOOOTU aNrOPUTMY BMNJIMBAE KOEDILLIEHT
BMMNAPOBYBAHHA, a TAKOXK KoedilieHTn a Ta [.

e [1pn BENUKIN KiNbKOCTI iTepauii, 3Ha4eHHA ONTUMA/IbHOTO LLNAXY MOXHA
ycepeaHUTH.



